
1 

 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 

SESIÓN ORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL PRIMER RECESO DEL 
TERCER AÑO DE EJERCICIO LEGAL DE LA SEXAGÉSIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. 
 
 

26 DE MAYO DE 2016 

 

 

1.- Lectura y aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Anterior. 
 
 
2.- Documentos en Cartera 
 
 
3.- Iniciativa con Proyecto de Decreto presentada por la Ciudadana Diputada Zoila José 
Juan, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido de la Revolución Democrática, 
por el que se reforman y adicionan diversos artículos de la Ley Orgánica Municipal del 
Estado de Oaxaca.  
 
 
4.- Iniciativa con Proyecto de Decreto presentada por el Ciudadano Diputado Gerardo 
García Henestroza, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Acción Nacional, 
por el que se adicionan las fracciones quincuagésima tercera, quincuagésima cuarta y 
quincuagésima quinta al artículo 56 de la Ley de Responsabilidades de los Servidores 
Públicos del Estado y Municipios de Oaxaca, recorriéndose la actual quincuagésima 
tercera para ser la fracción quincuagésima sexta.  
 
 
5.- Iniciativa con Proyecto de Decreto presentada por la Ciudadana Diputada María Luisa 
Matus Fuentes, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Revolucionario 
Institucional, por el que se adiciona un párrafo segundo al artículo 52 de la Ley de Cultura 
Física y Deporte del Estado de Oaxaca.  
 
 
6.- Punto de Acuerdo presentado por la Ciudadana Diputada Fe Yadira Betanzos Pérez, 
integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional, por el que 
la Sexagésima Segunda Legislatura del Estado de Oaxaca, exhorta respetuosamente al 
Titular del Poder Ejecutivo del Estado de Oaxaca, para que en relación con la 
Coordinación Estatal de Protección Civil del Estado de Oaxaca, implementen campañas 
de prevención de desastres, ocasionados por las fuertes tormentas atípicas que se están 
suscitando en nuestro Estado.  
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7.- Punto de Acuerdo presentado por el Ciudadano Diputado Adolfo Toledo Infanzón, 
integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional, por el que 
se exhorta de manera atenta y respetuosa al Ejecutivo del Estado, para que a través  de 
los Servicios de Salud de Oaxaca, que en coordinación con las autoridades sanitarias del 
Gobierno Federal, se encuentren comprendidos con el Plan de Abordaje Integral para la 
prevención y control del Dengue, Chikungunya y Zika, y que además cuentan con el 
recurso asignado para tal fin, intensifiquen y refuercen las acciones preventivas y de 
atención contra el mosquito trasmisor del Zika y así evitar en lo mayor posible la 
continuación de su propagación y trasmisión del virus en los habitantes de nuestro 
Estado, con motivo del inicio de la temporada de lluvias de este año.  
 
 
8.- Punto de Acuerdo presentado por el Ciudadano Diputado Alejandro Martínez Ramírez, 
integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Acción Nacional, por el que en el 
marco del Día Mundial de la Diversidad Cultural para el Dialogo y el Desarrollo, hace un 
respetuoso exhorto a los integrantes de la Sexagésima Segunda Legislatura del Estado, 
para que en el Tercer Año Legislativo de esta Soberanía, se analice y apruebe la reforma 
Constitucional sobre los Derechos de los Pueblos Indígenas y Afromexicano de Oaxaca.  
 
 
9.- Punto de Acuerdo presentado por la Ciudadana Diputada Dulce Alejandra García 
Morlán, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Acción Nacional, por el que se 
exhorta respetuosamente a los 570 Municipios del Estado de Oaxaca, a crear, modificar 
y/o actualizar reglamentos o instancias municipales enfocadas a prevenir, combatir y 
sancionar la contaminación medio ambiental, esto con el fin de que colaboren en el 
mandato constitucional de garantizar el derecho que tiene toda persona a un ambiente 
sano para su desarrollo y bienestar.  
 
 
10.- Asuntos Generales. 
 


